
１．勤務先企業の所在地 

 

 

２．勤務先企業の主な製品 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

都道府県名 割合 都道府県名 割合

愛知県 46.2% 愛知県 34.6%

東京都 18.6% 東京都 21.3%

岐阜県 7.2% 岐阜県 7.7%

山梨県 5.7% 埼玉県 4.2%

大阪府 5.7% 福井県 3.1%

平成29年度 平成30年度

（延べ人数）

婦人服 115 婦人服 136

紳士服 50 紳士服 66

子供服 44 子供服 52

婦人服地 44 婦人服地 47

インテリア 32 紳士服地 33

紳士服地 31 インテリア 26

子供服地 16 子供服地 20

カーシート 11 カーシート 15

アクセサリー 10 アクセサリー 11

平成29年度 平成30年度



３．勤務先企業の主な業種品 

 

 

４．テキスタイルマテリアルセンターの利用目的 
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Ｑ．貴社の主な業務についてお伺いしますＱ．貴社の主な業務についてお伺いしますＱ．貴社の主な業務についてお伺いしますＱ．貴社の主な業務についてお伺いします

平成29年度 平成30年度
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その他
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Ｑ．利用目的についてお伺いしますＱ．利用目的についてお伺いしますＱ．利用目的についてお伺いしますＱ．利用目的についてお伺いします

平成29年度 平成30年度



5．テキスタイルマテリアルセンターへの要望 

 

 

６ ． テ キ ス タ イ ル マ テ リ ア ル セ ン タ ー へ の 設 備 面 で の 要望
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テキスタイルメーカーと

アパレル・デザイナーとの

マッチングを支援してほしい

外注先の紹介をしてほしい

（出機、縫製、補修、加工など）

生地づくりの

相談にのってほしい

商談スペースを設けてほしい

（平成30年度新設）

その他

（人）（人）（人）（人）

Ｑ．テキスタイルマテリアルセンターへの要望についてお伺いしますＱ．テキスタイルマテリアルセンターへの要望についてお伺いしますＱ．テキスタイルマテリアルセンターへの要望についてお伺いしますＱ．テキスタイルマテリアルセンターへの要望についてお伺いします

平成29年度 平成30年度
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ができる個室ｽﾍﾟｰｽがほしい

誰でもいつでも利用できる

個室ｽﾍﾟｰｽがほしい

1週間程度続けて利用できる

個室ｽﾍﾟｰｽがほしい

長期に利用できる個室ｽﾍﾟｰｽがほしい

活動拠点として利用できる

個室ｽﾍﾟｰｽがほしい

個室ｽﾍﾟｰｽは利用しない

Wi-Fi環境を整備してほしい

その他

（人）（人）（人）（人）

Ｑ．テキスタイルマテリアルセンターへの設備面での要望についてお伺いしますＱ．テキスタイルマテリアルセンターへの設備面での要望についてお伺いしますＱ．テキスタイルマテリアルセンターへの設備面での要望についてお伺いしますＱ．テキスタイルマテリアルセンターへの設備面での要望についてお伺いします

平成29年度 平成30年度


